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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEZEMBRO DE 2017 DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA 

Reunião  Ordinária  do  Conselho Municipal  de  Defesa  dos  Direitos  da  Pessoa 

Idosa  realizada  em  05  de  dezembro  de  dois mil  e  dezessete,  com  início  às 

17h15min,  em  primeira  convocação,  presentes  os  Conselheiros,  conforme 

registro  no  termo  de  presença  arquivado  em  poder  deste  Conselho,  todos 

reunidos na sede da Casa dos Conselhos Municipais, situada à Avenida Koeler, 

260,  centro,  Petrópolis,  RJ,  com  os  seguintes  pontos  de  pauta:    1)  Leitura  e 

aprovação da Ata da Reunião Anterior; 2) Cadastro Único da Assistência Social; 

3)  Resolução  02/2010;  4)  Cadastramento  e  Visitas  das    ILPIs;  5)  Informes  e 

Assuntos Gerais.  Presidida por Gabriela  Falconi,  a  reunião  foi  iniciada  com  a 

leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  de  abril  de  2017  e  em  seguida  foi 

manifestada a preocupação dos Conselheiros com  relação ao andamento dos 

Cadastro Único dos  Idosos que  recebem BPC. Cristiane  informou que o prazo 

para o cadastramento está prorrogado até o  final de 2018 e assim temos um 

bom  prazo  para  realização  deste  trabalho,  que  está  sendo  desenvolvido 

satisfatoriamente. Vários Conselheiros se colocaram à disposição para auxiliar 

na  divulgação. Marcio  propôs  a  pegar  cartazes  na  Secretaria  de  Assistência 

Social  e  efetuar  a  distribuição.  Porém,  Cristiane  informou  que  irá  confirmar, 

mas acha que os cartazes existentes na Secretaria, estão com data  limite para 

cadastramento, ainda o dia 31/12/2017. Prosseguindo, foi levantada a questão 

da  ILPI  Lar Manzini, diante da  repercussão da entrevista que a  titular da  ILPI 

deu para a TV, onde fez solicitação de donativos e do boato que a mesma está 

vendendo quentinhas preparadas nas dependências da instituição.  A Comissão 

que  realizou  a  última  visita  ao  Lar  Manzine,  informou  ter  encontrado  um 

cardápio bastante pobre, fato a ser apurado para constatar se tais quentinhas 

são  reais  e  se  contribuem  de  alguma  forma para  a pobreza do  cardápio  em 

questão. Cristiane citou que o Conselho deve ter um olhar especial para o Lar 

Manzine,  pois  foi  lá  que  o  poder  público  se  apoiou  para  a  resolução  do 

problema gerado com o  fechamento do Bento Cotoleno. A plenária deliberou 

que  a  Comissão  de  Fiscalização,  criada  por  Deliberação  na  reunião  de 

novembro de  2017,  formada por  Tânia  e Cristiane  (representantes do  Poder 

Público) e Gabriela e Sérgio (representantes da Sociedade Civil), tenham plenos 
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poderes para elaborar, assinar e remeter relatórios para o Ministério Público, 

caso seja necessário. Cristiane se comprometeu a agendar o carro para a visita 

e entrar em contato com os demais membros da Comissão. Nada mais havendo 

a  tratar,  a  reunião  foi  encerrada  às  19h,  cuja Ata  foi  lavrada  e  assinada  por 

mim, Valter Costa Dolavale e, estando nos conformes, assinada pela Presidente 

do CMDDPI, Gabriela Falconi e pelos demais Conselheiros presentes.  
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